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図２．小学生以下の子供・幼児
の居る家族数
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防災アンケート集計結果

図３．75歳以上の高齢者の居る
家族数
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図４．災害時懸念されることの有無
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懸念事例

①古木・庭木の倒木
②居宅背後の山腹崩落
③ブロック塀の倒壊
④水の侵入
⑤強風による屋根材・看板の飛散
⑥カーポート屋根
⑦さえぎるもの無しの強風

図５．転出家族への
連絡方法の確保

33

10

1
0
5

10
15
20
25
30
35

出
来
て
い
る

出
来
て
い
な
い

回
答
な
し

戸
数

図６．関係機関の
電話番号の備付
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図１．同居家族人数
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人材情報

消防団ＯＢ、電気・水道技術者、防災活動経験者、建築技術者など約２０名の人材あ

り。本件データは別途保管します。発災時にはご協力よろしく。

防災関連資機材情報

本件データは別途保管します。必須の最小限資材はふれあいセンターに整備すること

とします。発災時には、初期対応のため、可能な資材の提供について、よろしくお願い

いたします。

水の確保情報

上水道以外の取水施設のある御家庭は２８戸です。うち、飲料水に供することのでき

る水源は２０戸です。停電時の可能な対応や予想される水量についても詳細にご回答頂

いています。本件データはマップに落とすなどして、保管することといたします。

災害対策の状況

図７．ご家庭で防災対策について
話し合っていますか
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図８．話し合っている内容
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食料・飲料水・医薬品などの備蓄状況

図９．食料などの備蓄状況
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家庭での安全点検

図１０．ご家庭で安全チェックしていますか
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防災訓練参加状況

図１１．防災訓練に参加した経験ありますか
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ハザードマップ
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その他ご意見

多くのご意見、提案を頂いております。参考にして取り組みたいと存じます。

アンケートにご協力ありがとうございました。

これを機会に防災、減災について一層、思い起こして頂くことになれば、幸甚です。

災害時要援護者情報や高齢者情報

今回のアンケート調査による、高齢者情報、加えて、篠山市が調査した詳細な災害時
要援護者情報についても、別途、厳重に保管しておくことといたします。


